

Порядок денний:

1. Щодо вжиття додаткових протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області, у вихідні та святкові дні.
2. Щодо відновлення діяльності агропродовольчих ринків на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області під час карантину.
3. Щодо затвердження переліку технологічного мінімуму споживання електричної енергії для підприємства КП «Обухівводоканал».

СЛУХАЛИ: 1. Щодо вжиття додаткових протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Київської області, у вихідні та святкові дні.

ДОПОВІДАЧІ:

Верещак А.М. - голова комісії – перший заступник Обухівського міського голови

З урахуванням інформації та за результатами обговорення питання порядку денного комісія вирішила:

1.1. Інформацію доповідачів взяти до відома.

1.1 Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), рішення позачергового засідання Київської обласної комісії ТЕБ та НС від 30.04.2020 № 13, розпорядження Обухівського міського голови від 11 березня 2020 року № 97 «Про введення обмежувальних заходів на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади» (зі змінами) карантинні заходи на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області продовжено до 11 травня 2020 року. З метою вжиття необхідних додаткових заходів рекомендувати жителям Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області обмежити пересування та перебування в громадських місцях у період вихідних і святкових днів (починаючи з 13 год. 00 хв. п'ятниці 01 травня 2020 року до 06 год. 00 хв. понеділка 04 травня 2020 року та з 13 год. 00 хв. суботи 09 травня 2020 року до 06 год. 00 хв. вівторка 12 травня 2020 року.

Термін: період вихідних і святкових днів

СЛУХАЛИ: 2. Щодо відновлення діяльності агропродовольчих ринків на території Київської області під час карантину.

ДОПОВІДАЧІ:

Заскалета В.М. – начальник Обухівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області

З урахуванням інформації та за результатами обговорення питання порядку денного комісія вирішила:

2.1. Інформацію доповідачів взяти до відома.

**Обухівському районному управлінню
ГУ Держпродспоживслужби в
Київській області**

2.2. Відновити діяльність агропродовольчих ринків, які зареєстровані як оператори ринку харчових продуктів відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», за умови дотримання протиепідемічних вимог, встановлених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 27.04.2020 №14 «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 в місцях торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках».

Термін: за умови готовності ринків та на підставі звернення керівників ринків,

2.3. Забезпечити здійснення щоденних позапланових перевірок за дотриманням агропродовольчими ринками протиепідемічних вимог, встановлених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 27.04.2020 №14 «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 в місцях торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках».

Організувати присутність не менше 2-х інспекторів на працюючому агропродовольчому ринку протягом всього часу його роботи та здійснення ними позапланових перевірок.

Термін: постійно, до покращення епідемічної ситуації.

2.4. У разі виявлення порушень протиепідемічних вимог звертатися до Обухівського відділу поліції ГУ НП в Київській області та виконавчого комітету Обухівської міської ради для притягнення винних осіб до відповідальності згідно з чинним законодавством.

Термін: постійно, до покращення епідемічної ситуації.

**Обухівському відділу поліції ГУ НП
в Київській області
КП ОМР «Обухівська міська варта»**

2.5. Встановити контроль за дотриманням санітарного та епідемічного законодавства при здійсненні торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках, у тому числі щодо недопущення неконтрольованої (стихійної) торгівлі на прилеглих до ринків територіях.

Термін: постійно.

СЛУХАЛИ: 3. Щодо затвердження переліку технологічних мінімумів споживання електричної енергії для підприємств централізованого водопостачання та водовідведення Київської області.

ДОПОВІДАЧ:

Верещак А.М. - голова комісії – перший заступник Обухівського міського голови.

Доповідач проінформував щодо необхідності затвердження технологічного мінімуму споживання електричної енергії для КП «Обухівводоканал», по забезпеченню безперебійної подачі електроенергії підприємству під час епідеміологічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2.

З урахуванням інформації та за результатами обговорення питання порядку денного комісія вирішила:

3.1. Інформацію доповідача взяти до відома.

3.2. Затвердити технологічний мінімум споживання електричної енергії для КП «Обухівводоканал» по забезпеченню безперебійної подачі електроенергії підприємству під час епідеміологічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2 в розмірі 270(двісті сімдесят) тисяч кВт/год на календарний місяць.

**Термін: постійно, до покращення
епідемічної ситуації**

Голова комісії

Секретар комісії



А.М. Верещак

О.М. Ленда